



REPUBLIKA HRVATSKA  
TRGOVAČKI SUD U BJELOVARU  
Komisija za provedbu oglasa

Broj: 7 Su-220/2024-10  
Bjelovar, 16. srpnja 2024.

Komisija za provedbu oglasa upućuje kandidate na testiranje i daje sljedeću

### OBAVIJEST

#### KANDIDATIMA O DANU I MJESTU ODRŽAVANJA TE NAČINU PROVEDBE POSTUPKA TESTIRANJA

Na temelju Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi ("Narodne novine", broj 78/17. i 89/19., dalje u tekstu: Uredbe) **testiranje** kandidata prijavljenih na oglas za prijam u državnu službu u Trgovački sud u Bjelovaru, na radno mjesto **zapisničar u tijelima sudbene vlasti na određeno vrijeme** - 1 izvršitelj (m/ž), koji su podnijeli pravovremene i potpune prijave te ispunjavaju stručne i formalne uvjete propisane oglasom,

**održat će se 23. srpnja 2024. (utorak) s početkom u 8,30 sati**

u Trgovačkom sudu u Bjelovaru  
Bjelovar, Šetalište dr. Ivše Lebovića 42,  
soba broj 6

Na testiranje se pozivaju kandidati:

R. broj	Ime	Prezime
1.	J.	F.
2.	L.	P.
3.	B.	K.

Testiranju mogu pristupiti kandidati koji dođu u zakazano vrijeme i prije testiranja dokažu identitet važećom identifikacijskom ispravom.

Ukoliko kandidat ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na oglas i više se ne smatra kandidatom u postupku.

## SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA

Sadržaj i način testiranja utvrđeni su odredbama članka 11. - 14. Uredbe, a sastoji se od provjere znanja, sposobnosti i vještina kandidata (pisani dio testiranja) i razgovora (intervjua) s kandidatima.

Testiranje se sastoji se od:

1. pisane provjere poznavanja Sudskog poslovnika
2. provjere sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta – testiranje iz strojopisa – brzina i točnost u prijepisu u trajanju od 10 minuta
3. razgovora (intervjua) s komisijom.

Pisana provjera poznavanja Sudskog poslovnika vrednuje se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na testiranju iz poznavanja Sudskog poslovnika ako je ostvario najmanje 5 bodova.

Nakon toga, kandidati pristupaju provjeri znanja koje se sastoji od testiranja brzine i točnosti prijepisa teksta u trajanju od 10 minuta, a vrednuje se bodovima od 0 do 10. Kandidat je zadovoljio na testiranju iz prijepisa ako je ostvario najmanje 5 bodova.

Kandidati koji su zadovoljili na pisanoj provjeri znanja i prijepisu, pristupaju razgovoru (intervjuu) s komisijom. Komisija u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dotadašnjem radu.

Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

## PRAVNI IZVOR ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE

SUDSKI POSLOVNIK ("Narodne novine", broj 37/14., 49/14., 8/15., 35/15., 123/15., 45/16., 27/17., 33/17., 34/17., 57/17., 101/18., 119/18., 81/19., 128/19., 39/20., 47/20., 138/20., 147/20., 70/21., 99/21., 145/21., 23/22., 12/23., 122/23. i 55/24.) ([www.nn.hr](http://www.nn.hr)).

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme testiranja kandidatima nije dozvoljeno: koristiti se bilo kakvom literaturom, mobitelom ili drugim komunikacijskim sredstvima, napuštati prostoriju u kojoj se obavlja provjera znanja te međusobno razgovarati ili na drugi način remetiti red i mir. Zbog povrede navedenih pravila kandidat će biti udaljen s provjere znanja, a postignuti rezultat komisija neće priznati niti ocijeniti.

Nakon provedenog postupka testiranja, komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na testiranju i intervjuu.

Komisija dostavlja čelniku tijela izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi komisije te prilaže utvrđenu rang-listu s ukupnim brojem bodova ostvarenih na testiranju.

O rezultatima oglasa za prijam u državnu službu kandidati će biti obaviješteni javnom objavom rješenja o izboru kandidata u državnu službu, na internetskoj stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije <https://mpudt.gov.hr> i internetskoj stranici Trgovačkog suda u Bjelovaru <https://sudovi.hr/hr/tsbj>.

Dostava rješenja svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmog dana od objave na internetskoj stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije.

Od datuma objave na internetskoj stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije počinje teći rok od 15 dana za žalbu o kojoj odlučuje Odbor za državnu službu.

Kandidati prijavljeni na oglas imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na isti.

PREDSJEDNIK KOMISIJE

Vjekoslav Kovačević

